

火树银花耀鹤城

□本报记者 邓少华 韩晓红 陈志付 文 李国庆 车国胜 图



新区:火树银花不夜天

21日20时,伴着21响礼炮和字幕烟花“向全市人民问好”的升空,我市每年一次的元宵烟火晚会正式拉开帷幕。

这时,夜空不断出现各色八角菊、蝴蝶、五角星、垂柳等烟花图案。“妈妈快看,天上的那条瀑布!”小女孩喊道。还真是,天上出现了一条银色的“瀑布”,如流水般从天而降。瀑布散去,花环、笑脸、彩虹桥、梅花、椰子等各种造型的礼花相继升空,夜空瞬间变成了人间仙境,给人以如梦如幻的感觉。

在观看烟火的人群中,有一位中年农民手扶一辆三轮车,车上坐着一位老奶奶。经了解,这位56岁的农民叫岳崇祥,为了观看烟火晚会,他早早吃过晚饭,用三轮车载着76岁的母亲,路上走了1个多小时赶到新区,为的就是让母亲能近距离看看烟火。

瞧!人群中还有几个老外,“Hello! Hello!”,人群中会英语的市民向他们打着招呼,老外也纷纷用生硬的汉语说:“你好!”

20时30分,激光烟火弹、仿古宫灯弹等竞相燃放,天空成了花的海洋,人们不时欢呼雀跃。火树银花不夜天,这一刻,春天的希望已经点燃。

山城区:汤河之滨流光溢彩

当晚,华灯初上的山城区已是万人空巷,市民们如潮水般涌向红旗街等城区中心主要街道,翘首等待元宵烟火晚会开幕的时刻。

19时40分,21发礼炮响彻夜空,拉开了山城区元宵烟火晚会的序幕。该区元宵烟火晚会以欢乐、祥和、文明、安全为主题,由“喜庆佳节”、“美丽山城”、“和谐山城”和“情满元宵”四个章节组成。很快,阵阵礼炮声在金波银浪的夜空中翻滚,随着朵朵礼花的绽放,人海中的欢呼声和礼炮声交织在一起,让人仿佛置身于如梦如幻仙境之中。

多部门联动确保晚会顺利举办

为确保烟火晚会安全、顺利举行,当晚,公安、武警等部门分别在新区、山城区设立了封闭区。

在新区,从当天15时起,负责安全保卫的工作人员陆续就位,消防车辆也全部就位。15时30分,记者在新区九州路看到,开发区园林绿化公司出动的洒水车开始为道路两侧和新世纪广场的草坪树木浇水。17时,开发区环卫处的200多名环卫工人全部上岗,在九州路两侧绿化带中拉起了隔离带。18时,交警部门开始对九州路与兴鹤大街等路段实行交通管制。开发区管委、公安等部门出动了500多名治安保卫人员,在燃放区外组成了人墙。同时,现场还配备了医疗救护人员和设备。

在山城区,18时30分,烟火燃放区四周500米范围内开始实行交通管制,烟火晚会指挥部下设的综合协调燃放组、安全保卫组、后勤保障组的工作人员各就各位。随着烟火晚会开幕时间的临近,烟火燃放区警戒线外人山人海,但秩序井然。

绚丽多姿的烟花照亮节日的夜空。



漂亮的烟花吸引了孩子们的目光。



烟火晚会现场人潮涌动,商贩们向市民兜售小商品。



来,拍一张!